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OFÍCIO GAB n. 333/2025
Resposta Requerimento n.152/2025

Piumhi, 10 de dezembro de 2025

Ao Excelentíssimo Senhor
José Welington da Silva
Presidente da Câmara Municipal de Piumhi

Senhor Presidente,

Com nossos cumprimentos acusamos o recebimento do
Requerimento 152/2025 de autoria da vereadora Shirley Elaine Gonçalves 
solicitando informações sobre o Centro de Atendimento a Animais de Rua.

Para tanto, encaminhamos em anexo as informações prestadas 
pelo Secretário Municipal de Agropecuária, Abastecimento e Meio Ambiente.

Atenciosamente

Dr. Paulo César Vaz
PREFEITO MUNICIPAL

AL DE PIUMHICAMARA MUNI
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Piumhi, 09 de Dezembro de 2025.

Oficio n° 101/2025

CÂMARA MUNICIPAL DE PIUMHI
À Senhora
Shirley Elaine Gonçalves
Vereadora da Câmara Municipal de Piumhi
Piumhi/MG

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 152/2025 - Informações sobre o Centro de 
Zoonoses de Piumhi

Senhora Vereadora,

Em atenção ao Requerimento n° 152/2025, encaminhado a esta Secretaria, 
solicitando esclarecimentos sobre o funcionamento do Centro de Atendimento a 
Animais de Rua (CAAR), apresentamos, as informações consolidadas pelo setor 
competente:

1) Quais são os horários de atendimento do Centro de Zoonoses e quem 
são os veterinários ou profissionais responsáveis pelo acompanhamento e 
atendimento dos animais atualmente?

No Centro de Atendimento Animais de rua (CAAR), os horários de atendimento 
veterinário são os seguintes:

•07:00 às 13:00, com as responsáveis: Layla Carolina Leite e Paula Cristina Resende.
•11:00 às 17:00, com a responsável: Letícia de Oliveira
•Aos finais de semana: é feita escala de revezamento.

2) Quais são os procedimentos, cuidados e tratamentos regulares 
realizados no Centro de Zoonoses, incluindo protocolos de vacinação, 
castração, vermifugação, alimentação, higienização e manejo dos animais?

No Centro de Atendimento Animais de rua (CAAR), realiza os seguintes 
procedimentos e cuidados regulares:

• Castração de animais de rua e animais de tutores, promovendo o controle 
populacional de animais abandonados e também atendendo a solicitações de tutores.
• Vacinação anti rábica, seguindo as orientações da Secretaria Municipal de 
Saúde e os padrões nacionais para a prevenção de doenças.
• Vermifugação em animais de rua, regular para garantir a saúde intestinal dos 
animais.
• Alimentação, higienização e manejo adequado dos animais, com cuidados 
contínuos para assegurar o bem-estar dos mesmos.
• Cirurgias de emergência, em animais de rua, como amputações eíiucleações 
(retirada de globo ocular) e mastectomias (retirada de mamas).
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• Retirada de tumores, em animais de rua e outras intervenções cirúrgicas 
necessárias para garantir a saúde e o bem-estar dos animais.
Além disso, há o acompanhamento contínuo do estado geral de saúde dos animais e 
o cumprimento rigoroso de todos os protocolos sanitários.

3) Quais são os critérios adotados para os processos de adoção de 
animais abrigados no Centro de Zoonoses? Favor informar se há formulários, 
entrevistas, vistorias ou outros requisitos.

Os processos de adoção no Centro de Atendimento Animais de rua (CAAR) 
seguem os seguintes critérios: o interessado deverá comparecer com os seguintes 
documentos: Comprovante de endereço e documentos pessoais com foto, preencher 
um formulário com informações pessoais e realizar uma entrevista com os 

'.responsáveis pelo Centro. No ato da entrega dos animais, é feita uma foto do animal 
com o tutor, para arquivo e registro. Todos os requisitos são cumpridos para 
assegurar a adoção responsável e o bem-estar dos animais.

4) Existe atualmente algum procedimento administrativo instaurado, em 
andamento ou concluído para apurar condutas, irregularidades ou eventuais 
falhas nas atividades, atendimentos ou gestão do Centro de Zoonoses?

Informamos que foram instaurados 02 (dois) procedimentos administrativos 
provenientes de denúncias recebidas, os quais encontram-se em fase de instrução 
conduzida por Comissão Especial:

• Processo Administrativo disciplinar n.08/2025 em que figura como indiciada a 
servidora Letícia de Oliveira

• Processo Administrativo Disciplinar n. 07/2025 em que figura como indiciadas 
Layla Caroline Leite e Fabiana Lúcia Silva.

Observação: Esclarecemos que o local mencionado no requerimento, inicialmente 
descrito como Centro de Zoonoses, na verdade trata-se do Centro de Atendimento a 
Animais de Rua (CAAR).

Secretário Municipal de Agropecuária, Abastecimento e Meio Ambiente


